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 تخظض ّقطح ىتْظٌٞ اى٘سقح ٗطشٝقح تقذٌٝ الأخ٘تح

 (ى8)01: توريي

   ’r ٍٗقاٍٗتٔ اىذاخيٞح ’Eق٘تٔ اىنَٖحشمح اىَضادج تَستقثو r ٍٗقاٍٗتٔ اىذاخيٞح E ّظو ٍشتطٜ ٍ٘ىذ ق٘تٔ اىنَٖحشمح 

: أعظ تعثٞش - 1

 (0,75ُ).  شذج اىتٞاس اىَاس فٜ اىذاسجEٗ r ٗ Iاىت٘تش تِٞ ٍشتطٜ اىَ٘ىذ تذلاىح -     أ

 (0,75ُ).  شذج اىتٞاس اىَاس فٜ اىذاسجE’ٗ  r’ ٗ Iاىت٘تش تِٞ ٍشتطٜ اىَستقثو تذلاىح -      ب

 E’ٗ  r’ٗ Eٗ r( .0,75ُ) تذلاىح Iاستْتح شذج اىتٞاس -     ج

 E’=0فٜ حاىح - 2

 (0,75ُ)مٞف ٝتظشف اىَستقثو ؟ -     أ

 E  ٗ r’ٗ r( .0,75ُ) اىقذسج اىَثذدج تَفع٘ه خ٘ه فٜ اىذاسج تذلاىح Pthأعظ تعثٞش -     ب

 E  ٗ r’ٗ r( .0,75ُ) اىقذسج اىنيٞح اىتٜ َْٝدٖا ىيَ٘ىذ  تذلاىح Pgأعظ تعثٞش -     ج

 (0,75ُ. )1 ىنٜ ٝؤٗه ٕزا اىَشدٗد إىٚ rاىَشدٗد اىنيٜ ىيذاسج ، ٗاستْتح قَٞح اىَقاٍٗح ℮ أعظ  -     د

. E’≠ 0فٜ حاىح - 3

 E ٗ E’ ٗ r’ٗ r( .0,75ُ) اىقذسج اىنيٞح اىتٜ َْٝدٖا ىيَ٘ىذ  تذلاىح   Pgأعظ تعثٞش -     أ

 E ٗ E’ ٗ r’ٗ r( .0,75ُ) اىقذسج اىْافعح اىتٜ َْٝحٖا اىَستقثو  تذلاىح Puتعثٞش -     ب

 (1ُ. )1 ىنٜ ٝؤٗه ٕزا اىَشدٗد إىٚ ’E ٗ E ٍشدٗد اىذاسج ، ثٌ أٗخذاىعلاقح تِٞ ℮ استْتح -     ج

 (0,75ُ).  ٍا قَٞح ٍشدٗد اىذاسج فٜ ٕزٓ اىحاىحE’=E/2قظ٘ٙ عْذٍا ٝنُ٘ Pu تنُ٘ اىقذسج -     د

 

 (ى5 )02: توريي

 

 : ّعتثش اىتشمٞة اىََثو فٜ اىشنو أسفئ ٗاىَتنُ٘ ٍِ

   E=24V ٗ  r=1, 5Ω    اىنٖشٍحشمحجق٘تٔ مٖشتائٜ G  ٍ٘ىذ  -

-  (D1)  ٗ (D2) أٍٗٞاُ ٍقاٍٗتَٖا عيٚ اىت٘اىٜلاٍ٘ص ُ R1=4Ω  ٗ R2=2Ω . 

-  M  ٍحشك مٖشتائٜ ق٘تٔ اىنٖشٍحشمح اىَضادج E’=12 ٗ r’=1,2Ω . 

- K1  ٗ K2 ٜقاطعاُ ىيتٞاس اىنٖشتائ . 

 
 . ٍفت٘ذ K2 ٍغيق ٗ K1 قاطع اىتٞاس  -1

 (0,75ُ)  (D2) ٗ (D1)  اىَاس فٜ اىَ٘طيِٞ الأٍِٗٞٞسأٗخذ شذج اىتٞا -1-1

 (0,75ُ). ْٝتدٖا مو ٍَْٖا اىنٖشتائٞح اىتٜ ٝنتسثٖا مو ٍ٘طو أٍٜٗ ، قاسُ اىقذسج اىحشاسٝح اىتٜ أحسة اىقذسج -1-2

 . ٍغيق K2 ٍفت٘ذ ٗ K1 قاطع اىتٞاس -2

 (0,75ُ). اىَاس فٜ اىذاسج Iتتطثٞق قاُّ٘ تٜ٘ٝ ، حذد شذج اىتٞاس -2-1

 G  (0,75ُ) أحسة ٍشدٗد اىَ٘ىذ -2-2

 . ٍغيقاُ K1 ٗ K2 قاطعا اىتٞاس -3

 (0,75ُ) ؟ M ٗاىَحشكAB ٍإٜ أشناه اىطاقاخ اىتٜ تظٖش تِٞ قطثٜ مو ٍِ ثْائٜ اىقطة -3-1

 (0,75ُ). ، ٗأّدض حظٞيح اىقذسج فٜ اىذاسج M اىَحشك أٗخذ اىقذسج اىَثذدج تَفع٘ه خ٘ه فٜ اىذاسج ٗاىقذسج اىْافعح اىتٜ َْٝحٖا -3-2

  (ى5,75 )03: توريي

. V=150mL حدَٔ Sٍِ ٍحي٘ه حَض اىني٘سٝذسٝل ىيحظ٘ه عيٚ ٍحي٘ه وافرة  ٍِ اىحذٝذ ٍع مَٞح m=1,35gتتفاعو متيح 

 (1ُ)عيو خ٘اتل ؟. تأمسذ أً أختضه اىحذٝذ خلاه ٕزا اىتفاعو- 1

Feخذ اىَعادىح اىحظٞيح ىيتفاعو عيَا أُ اىَضدٗختِٞ اىَتذخيتِٞ فٜ ٕزا اىتفاعو - 2
2+

(aq)/Fe(s)  ٗ H
+
(aq)/H2(g)( . 1ُ) 

 (1ُ)مٞف َٝنِ إتشاص ّ٘اتح اىتفاعو؟ - 3

  ٍِ ٕزا اىَحي٘ه تَحي٘ه ثْائٜ مشٍٗاخ اىث٘تاسًٞ٘ V=10mL ّعاٝش حدَا S فٜ اىَحيي٘ه IIىتحذٝذ تشمٞض أّٝ٘اخ اىحذٝذ - 4

2K
+
(aq)+Cr2O7

2-
(aq)   رٛ اىتشمٞضC2=10

-2
 mol/L . ٕ٘ اىحدٌ اىلاصً إضافتٔ ىيحظ٘ه عيٚ اىتنافؤVe=26,66mL .

 (1,75ُ).اختضاه اىَقشّٗح تنو ٍضدٗخح ٗاستْتح ٍعادىح تفاعو اىَعاٝشج- أمتة ّظف ٍعادىح أمسذج-     أ

 S( .1ُ) فٜ اىَحي٘ه IIٍستعْٞا تاىدذٗه اى٘طفٜ حذد تشمٞض أّٝ٘اخ اىحذٝذ -     ب

 


